
 
 

                    

 

Številka: 900-0012/2024-  
Datum: 12. 12. 2024 
 
 

Z   A   P   I   S   N   I   K 
17. redne seje Občinskega sveta občine Idrija z dne 5. 12. 2024 

 

Prisotni člani: Bojan Režun, Robert Šinkovec, Marija Bizjak Pavšič, Natalija Kovač Jereb, 
Davorin Lampe, Tita Stanek Zidarič, Lovrenc Habe, Simon Permozer, Dejan Mrak, Tomaž 
Kavčič, Nada Golija Vastič, Tatjana Majnik, Cirila Hladnik, Erik Logar, Gregor Rupnik, Metod 
Habe, Francisco Estanislao Medic, Dorica Gnjezda, Ivan Rupnik in Andrej Poglajen. 
Opravičeno odsotni člani: Miranda Groff Ferjančič. 
Ostali prisotni: župan Tomaž Vencelj, občinska uprava: Gregor Prezelj, Miša Kranjc, 
Martina Pišlar, Margerita Strnad Kos, Bogdan Zevnik, Karmen Makuc in Lenka Grošelj. 
Vabljeni: / 
 
Pričetek seje: ob 17.00. 
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
2. Pregled zapisnika in sklepov 16. redne seje z dne 26. 9. 2024 
3. Pregled zapisnika in sklepov 2. izredne seje z dne 11. 10. 2024 
4. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Imenovanje nadomestnega člana sveta Javnega zavoda Zavod za turizem Idrija 
- Imenovanje predstavnika Občine Idrija v svet javnega zavoda Center za upravljanje z 

dediščino živega srebra Idrija 
- Imenovanje predstavnikov Občine Idrija v svet javnega zavoda Osnovna šola Idrija 
5. Odlok o ravnanju z zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in kolesi 
v občini Idrija – druga  obravnava 
6. Odlok o proračunu Občine Idrija za leto 2025 – prva obravnava 
7. Odlok o proračunu Občine Idrija za leto 2026 – prva obravnava 
8. Cenik GJS za pokopališča Črni Vrh, Gore, Ledine Vojsko in Zavratec 
9. Sklep o vrednosti točke za obračun najemnine za zemljišča in javne površine, ki so v 
lasti Občine Idrija, za leto 2025 
10. Sklep o vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2025 
11. Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
v občini Idrija za leto 2025 
12. Mnenje lokalne skupnosti k opravljanju igralniške dejavnosti 
13. Premoženjsko – pravne zadeve 
VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 
Posnetek celotne 17. redne seje Občinskega sveta je dosegljiv na povezavi.  
 

Ad 1 – Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 
Ob prisotnosti 19 svetnikov na začetku seje, se je ugotovilo, da je seja sklepčna.  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se predlagani dnevni red 17. redne 
seje Občinskega sveta Občine Idrija. 
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https://youtu.be/zYXjK8GYhtY?feature=shared


 
 

                    

 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 
ZA: 19 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 2 - Pregled zapisnika in sklepov 16. redne seje z dne 26. 9. 2024 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP:  Potrdi se zapisnik 16. redne seje z dne 26. 9. 
2024. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 19 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 3 - Pregled zapisnika in sklepov 2. izredne seje z dne 11. 10. 2024 
 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Potrdi se zapisnik 2. izredne seje z dne 11. 10. 
2024. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 19 
PROTI: 0  
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 4 - Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
 

a) Bojan Režun je podal obrazložitve in odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja glede razrešitve in imenovanja nadomestnega člana sveta Javnega zavoda 
Zavod za turizem Idrija. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Ugotovi se, da je Lari Lapanje Golob, 
Srednja Kanomlja 56, 5281 Spodnja Idrija, na podlagi njene odstopne izjave, prenehalo 
članstvo v Svetu javnega zavoda – Zavod za turizem Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 19 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 



 
 

                    

 

2. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Za predstavnika Občine Idrija v Svetu 
javnega zavoda – Zavod za turizem Idrija se imenuje Nada Golija Vastič, Gorenja Kanomlja 
15, 5281 Spodnja Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 16 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil sprejet. 
 

b) Bojan Režun je podal obrazložitve in odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja glede imenovanja novega predstavnika Občine Idrija v Svet javnega zavoda 
Center za upravljanje z dediščino živega srebra Idrija. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi.  
 
Davorin Lampe izpostavi, da bi bilo pri naboru kandidatov v svete smiselno razmisliti o 
javnem pozivanju kandidatov, namesto da se jih predlaga zgolj znotraj političnih skupin.  S 
tem bi razširili nabor potencialnih kandidatov, kar bi popestrilo dinamiko članov. Dodaja, 
da imamo primere, kjer je direktor enega javnega zavoda hkrati v nadzoru drugega javnega 
zavoda. Župan poudarja, da so vsi svetniki in svetniške skupine izvoljeni kot predstavniki 
občanov. Naloga vsake svetniške skupine je, da iz svojega nabora izbere strokovno 
usposobljene posameznike za razpisane funkcije. 
 
Franci Medic izpostavi, da so svetniki predstavniki ljudstva. Javnost lahko obvestimo, da se 
išče nadomestni član, vendar je sam izbor v pristojnosti Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja. Dodaja, da lahko nekega kandidata ceniš in podpiraš v njegovem 
delu, a to ne pomeni, da je nujno primeren za razpisano funkcijo. Z Valerijo Božič je v 
preteklosti že sodeloval, pozna njeno delo in jo podpira, vendar pa meni, da ni primerna 
za razpisano funkcijo. 
 
Nada Golija Vastič  poudarja, da so sveti zavodov vedno ustanovljeni iz treh strani – 
ustanovitelja, uporabnika in zaposlenih. Meni, da je ravnotežje zagotovljeno, javnost 
vključena, širina nabora pa možna. 
 
Bojan Režun izpostavi, da se kandidatka za mesto ne poteguje kot direktorica zavoda, 
temveč kot Valerija Božič. Komisija izbira predstavnike na podlagi tega, kdo bo po njihovem 
mnenju najbolje opravljal funkcijo, svetniki pa odločijo, ali se z izbiro strinjajo ali ne. 
Pozitivna je tudi možnost sodelovanja Centra za upravljanje z dediščino živega srebra in 
Zavoda za turizem. 
 
Tita Stanek Zidarič dodaja, da je Vesna Fašink izkušena in je kot podpredsednica sveta 
Slovenske filharmonije seznanjena z delovanjem zavoda, vsebinskimi obravnavami in 
procesi odločanja sveta. Tako CUDHg kot Slovenska filharmonija sta javna zavoda, ki 
delujeta na področju kulture. Ker živi v Idriji, pozna lokalni pomen dobrega delovanja in 
predpise, ki urejajo poslovanje posameznega zavoda. Meni, da bo pripomogla k dobremu 
delu in odnosu do lokalne skupnosti, ter nenazadnje kot odvetnica prinesla življenjsko 
razumno stališče in prispevala k reševanju poslovnih in drugih problemov zavoda. 
 
1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Za imenovanje predstavnika Občine Idrija 
v Svet javnega zavoda – CUDHg Idrija, Občinski svet Občine Idrija izvede glasovanje med 



 
 

                    

 

kandidatkama Valerijo Božič, Mihevčeva ulica 8, 5280 Idrija in Vesno Fašink, Kosovelova 
ulica 35, 5280 Idrija.  
 
Pri glasovanju lahko član Občinskega sveta glasuje za eno kandidatko. 
 
Župan pozove k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 19 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 
 
Za predstavnico Občine Idrija v Svetu javnega zavoda – CUDHg Idrija se imenuje 

a. Valerija Božič, Mihevčeva ulica 8, 5280 Idrija 

ZA: 12 
 

b. Vesna Fašink, Kosovelova ulica 35, 5280 Idrija 

ZA: 6 
 
 

2. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Za predstavnico Občine Idrija v Svetu 
javnega zavoda – CUDHg Idrija se imenuje Valerija Božič, Mihevčeva ulica 8, 5280 Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 13 
PROTI: 3 

 
Sklep je bil sprejet. 
 

c) Bojan Režun je podal obrazložitve in odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja glede imenovanja novega predstavnika Občine Idrija v svet javnega zavoda 
Osnovna šola Idrija. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Davorin Lampe pove, da kandidatov ne pozna in vpraša, kdo jih je predlagal. Odgovarja 
Bojan Režun. 
 
1. Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Za predstavnike Občine Idrija v Svetu 
javnega zavoda Osnovna šola Idrija se imenujejo Vesna Miklavčič, Rožna 7a, 5280 Idrija, 
Petra Vončina, Čekovnik 9, 5280 Idrija in Špela Hvalec, Prelovčeva 3, 5280 Idrija. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 18 
PROTI: 0  

 



 
 

                    

 

Sklep je bil sprejet. 
 
Ad 5 - Odlok o ravnanju z zapuščenimi in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in 

kolesi v občini Idrija – druga  obravnava 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija.  
 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za gospodarske javne službe je podal predsednik Ivan Rupnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi.  
 
Davorin Lampe se v imenu Liste odgovornih zahvali, da je Odlok o ravnanju z zapuščenimi 
in izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in kolesi v občini Idrija na dnevnem redu. 
 
Dorico Gnjezda zanima, ali bi bilo potrebno dodati izraz »na občinskih površinah«, na kar 
župan odgovori, da to ni mogoče, saj se odlok tako imenuje in velja le za javne površine, 
ne pa tudi zasebne. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Odlok o ravnanju z zapuščenimi in 
izrabljenimi vozili, lahkimi motornimi vozili in kolesi v občini Idrija v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 19 

ZA: 19 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

Ad 6 - Odlok o proračunu Občine Idrija za leto 2025 – prva obravnava 
in  

Ad 7 - Odlok o proračunu Občine Idrija za leto 2026 – prva obravnava 
 

Župan razloži, da se bo šesto in sedmo točko obravnavalo skupaj.  
 
Gradivo za obravnavo obeh točk so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Margerito Strnad Kos, vodjo Oddelka za finance in računovodstvo. Svojo 
obrazložitev je podal tudi župan. 
 
Stališči Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališči Odbora za gospodarske javne službe je podal predsednik Ivan Rupnik. 
Stališči Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališči Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda. 
Stališči Odbora za gospodarske dejavnosti je podal predsednik odbora Robert Šinkovec 
Stališči Odbora za proračun in finance je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 

Lovrenc Habe prosi za pojasnilo o lokaciji pločnika v sklopu proračunske postavke »gradnja 
pločnika v Črnem vrhu«. Župan odgovori, da gre za cesto proti Colu. Lovrenc nato povpraša 
o pločniku pri pokopališču, na kar župan odgovori, da je bilo rečeno, da bo Krajevna 



 
 

                    

 

skupnost Črni Vrh do drugega branja podala predlog za prerazporeditev proračunskih 
sredstev. 
 
Marija Bizjak Pavšič opomni, da je bila pred časom izražena želja po navedbi zneskov ob 
kontih. Nato prosi za razlago zapisa »100.000 evrov prihodkov od parkirnin« na strani 10 v 
obrazložitvi, na kar župan odgovori, da se zapis nanaša na prihodnje urejanje prometa v 
mestu, kjer so predvidene tudi parkirnine. Marija prosi za razlago zapisa »plače in izdatki 
za blago in storitve bodo v letu 2026 manjši kot v letu 2025«, na straneh 17 in 18. Margerita 
Strnad Kos pojasni, da gre za skupni seštevek ter razloži, kje prihaja do razlik. Svetnica 
izpostavi, da je za preplastitev cest namenjenih le 100.000 evrov. Župan odgovori, da je 
bilo za vzdrževanje cest v vseh krajevnih skupnostih dodanih 20 %. Vzdrževanju cest bo 
namenjeno več denarja, vendar preplastitve zaenkrat niso navedene. Svetnica izpostavi, 
da je v njihovi krajevni skupnosti le 21,7 % asfaltiranih poti. Župan poudarja, da je potrebno 
upoštevati, da večina poti, ki vodijo proti omenjeni krajevni skupnosti, spada pod druge 
krajevne skupnosti, predvsem Krajevno skupnost Spodnja Idrija. Marija nato povpraša, ali 
je v Idriji za gradom »Žabja vas«. Župan pritrjuje. Svetnico zanima, če je možna natančnejša 
opredelitev porabe 150.000 evrov, namenjenih ekološkim otokom, na kar župan odgovori, 
da gre za sprotno dogovarjanje s Komunalo. Svetnico veseli predvidena obnova stare 
mrliške vežice v Spodnji Idriji. Doda, da je zaprosila za tabelo popisa škode poplav. Župan 
in Margerita Strnad Kos pojasnita, v katerem gradivu so podatki dostopni. 
 
Natalija Kovač Jereb se najprej zahvali vsem pripravljavcem proračuna. Nato doda, da v 
Načrtu razvojnih programov pričakuje informacijo oziroma povzetek o tem, koliko 
projektov je vključenih, koliko se jih financira iz lastnih sredstev in koliko z ostalimi 
transferji. Iz Načrta razvojnih programov je razvidno, da se zanašamo predvsem na 
sredstva, ki jih pridobimo iz državnega proračuna, lastnih sredstev pa je v primerjavi z njimi 
minimalno. Župan odgovarja, da se trudijo pri pripravi dokumentacije za projekte, ki jih 
ocenjujejo kot razvojno potrebne. Kot primer navaja telovadnico v Godoviču, kjer z 
veljavnim gradbenim dovoljenjem čakajo na trenutek, ko bo država objavila razpis. Na ta 
način se trudijo biti pripravljeni, vendar pa lastnih sredstev primanjkuje. Poročevalka 
Margerita dodaja, da je na zadnji strani tabelarnega dela Načrta razvojnih programov 
predstavljena rekapitulacija virov. Natalija Kovač Jereb nadaljuje, da sledimo predvsem 
državnim programom, nimamo pa lastne občinske politike. Kot primer navaja stanovanja 
Nikolaja Pirnata ter se sprašuje, kdaj bodo na voljo. Župan odgovarja, da je ponovno 
odvisno od državnih razpisov. Svetnica nato povpraša, kaj bo Občina storila za mlade, ki 
prihajajo na trg dela in si ne morejo privoščiti stanovanj, ter poudari, da jim lahko le z 
najemnimi stanovanji pomagamo pri reševanju stanovanjske problematike. Župan 
odgovarja, da vsako leto skušajo pridobiti eno do dve novi stanovanji, pri čemer večja 
stanovanja predelajo v dve manjši. Kar zadeva stanovanj Nikolaja Pirnata, so v stiku z 
Ministrstvom za solidarno prihodnost, saj gre za idealen primer, ki bi ga ministrstvo lahko 
podprlo. Del stavbe bi bil namenjen stanovanjem za mlade, del pa mladinskemu centru, 
Centru za socialno delo in šoli s prilagojenim programom. Vendar pa ministrstvo še ni 
uspelo oblikovati razpisa. Svetnica dodaja, da je brala izjavo ministra za solidarno 
prihodnost, da se bo občinam v naslednjem letu namenilo še 100.000.000 evrov. Na tej 
točki jo zanima, kaj to pomeni za Idrijo. Župan odgovarja, da je bilo na sestanku Združenja 
zgodovinskih mest omenjeno, da bodo sredstva dodeljena za odkup stanovanj v starih 
mestnih jedrih, vendar pa podrobnosti niso znane. Doda, da je naloga investitorjev, da 
stanovanja zgradijo, občina pa mora določeno kvoto teh stanovanj kupiti. Svetnica nato 
izpostavi, da mora občina voditi svojo socialno politiko za javna najemniška stanovanja. 
Župan se strinja in doda, da ima občina Idrija približno 114 stanovanj, kar je glede na število 
prebivalcev v občini precej veliko. Natalija na to odgovarja, da je demografska struktura 
trenutno taka, da ta stanovanja večinoma zasedajo starejši občani, za mlade pa jih 
primanjkuje. Naslednji problem, ki ga izpostavlja, je, da še vedno ni dvigala v Mestni 



 
 

                    

 

knjižnici in čitalnici Idrija. Župan odgovarja, da so sredstva za to predvidena v proračunu. 
Svetnica natančneje sprašuje, katera dokumentacija je že pridobljena in katera še manjka. 
Župan pojasnjuje, da je potrebno pridobiti dokumentacijo PZI, vendar se lahko postopek 
nekoliko zakomplicira zaradi Unesca, ki po novem zahteva HIA (Heritage Impact 
Assessments), ki pa v Sloveniji zaenkrat še ni v praksi. Dodaja še, da so v proračunu 
predvidena sredstva tudi za omogočanje dostopa gibalno oviranim v staro šolo in glasbeno 
šolo oziroma grad. Svetnica se nato naveže še na postavitev ograje nad nogometnim 
igriščem v Idriji. Župan odgovarja, da v roku 2-3 tednov pričakujejo odgovor s strani 
Ministrstva za naravne vire in prostor. Če odgovora ne bo, se bo namestilo ograja, kot je 
na Marofu. Kupila se bo ograja, ki jo bo mogoče uporabiti tudi na drugih lokacijah, na 
primer v Spodnji Idriji na Slovenski cesti. Ograja, kot je postavljena po Kosovelovi ulici, pa 
zaradi protipoplavne ureditve ne pride v poštev. Natalija nato zastavi še vprašanje o 
nadstrešku, na kar župan odgovarja, da bo ponovno potrebno sodelovanje z državo, 
natančneje Direkcijo za ceste. Zadnje vprašanje, ki ga postavi Natalija, se nanaša na 
postavko v splošnem delu proračuna, skupino 74, ki obsega prejeta sredstva iz državnega 
proračuna v višini 4.138.660 evrov. Zanima jo, kateri zneski so vključeni v ta znesek in 
kakšna je vsebina postavke. Margerita Strnad Kos pojasni, da so v to vključene investicije, 
tekoča poraba in razvoj. Pojasni tudi, da je podroben opis na voljo v splošnem delu 
proračuna (6M konti). Svetnico še zanima, ali je Ministrstvo za zdravje že izvedlo nakazilo, 
na kar Margerita odgovarja, da nakazilo še ni bilo izvedeno. Če nakazilo v letu 2024 ne bo 
izvedeno, bodo v letu 2025 izvedeni popravki v proračunu. 
 
Davorin Lampe se najprej zahvali za razumevanje v povezavi z Uto. Meni da je pomembno, 
da javnosti sporočimo, da je zaščita tega prostora v našem interesu in da postane last 
Občine. Prav tako bi si želel, da župan in občinska uprava bolj pogosto delijo informacije s 
svetniki, da bi ti imeli več vpogleda in da bi bilo jasneje, kako stvari potekajo. Kar zadeva 
proračun, Davorin izpostavi Rake in objekt nasproti Svete Trojice, ki bi ju bilo potrebno 
nasloviti. Nato postavi vprašanje vezano na nakup zemljišč v okviru občinske športne 
strategije. Če pravilno razume, gre za nakup zemljišča v Ledinah za izgradnjo stadiona. 
Župan odgovori, da so v postopku nakupa parcel, na katerih že stoji stadion. Gregor Prezelj 
doda, da je parcela ob šoli za namene telovadnice. Župan pojasni, da so vse omenjene 
naložbe izvedene z lastnimi sredstvi, ne pa z občinskimi. Davorin nato vpraša tudi, ali so 
razmišljali o tem, kje bodo parkirali helikopterji med obnovo stadiona v Idriji. Župan 
pojasni, da sta na voljo dve možnosti: prva je na zaprtem smetišču v Ljubevču, druga pa pri 
Zagodu. 
 
Dejan Mrak postavi vprašanje, ki se nanaša na ograjo proti Vojskem. Zanima ga, ali 
postavka z naslovom »vzdrževanje cestnih varovalnih ograj na lokalnih cestah« vključuje 
tudi postavitev novih ograj, ali pa se nanaša zgolj na vzdrževanje že obstoječih. Župan 
odgovori, da postavka zajema tudi postavitev novih ograj. 
 
Metod Habe se zahvali za vse projekte in finančna sredstva, predvidena za Črni Vrh in 
okolico, saj to predstavlja velik razvojni korak. Župan dodaja, da drži, da je v Črnem Vrhu 
načrtovanih veliko projektov, vendar pa je potrebno upoštevati, da jih je bilo v preteklih 
letih manj. Pomemben dejavnik sta aktivnost predstavnikov krajevnih skupnosti in 
razpoložljiva sredstva. Dodaja, da se je v zadnjem letu občinska uprava soočala z manjšim 
številom zaposlenih, kar je pomenilo tudi manj terenskih ogledov. 
 
Robert Šinkovec najprej pohvali poročevalko Margerito za obsežno predstavitev. Podpira 

investicije zajete v proračunu ter razume nujnost ureditve Črnega Vrha. Pozdravlja tudi 

ureditev Kulturne dvorane v Spodnji Idriji in nogometnega stadiona v Idriji. Upa, da bo 

projekt dobro premišljen in da bo investicija koristila tako nogometašem kot tudi tistim, ki 



 
 

                    

 

se zbirajo okoli stadiona. Dodaja, da se mu dozdeva, da je proračun bolj razvojno naravnan 

kot v preteklih letih, saj zajema širši spekter področij. Namesto ene velike investicije je 

prisotnih več srednje velikih investicij. Povečanje sredstev za plače za skoraj 20 %, zato 

prosi za kratko obrazložitev. Na to odgovarja Gregor Prezelj, ki pojasni, da je povečanje 

sredstev za plače posledica plačne reforme in trenutne nezasedenosti že sistematiziranih 

delovnih mest. Župan dodaja, da so številne nove uvedbe terjale tudi nova delovna mesta. 

Pri prihajajočih projektih pa se bo odločilo, ali bo potrebna zaposlitev nove osebe za 

izvedbo projekta ali pa se bo delo preneslo na obstoječe zaposlene v občinski upravi. 

Roberta zanima tudi kako učinkovito občinska uprava nadzira postavko »investicijski 

transferji proračunskim porabnikom«. Margerita Strnad Kos pojasni, da je razlika v 

transferjih predvsem na račun Zdravstvenega doma. V letu 2025 je za namene SUC 

predviden transfer zdravstvenemu domu. Zdravstveni dom je preveril in ugotovil, da je 

možno določene stroške uveljavljati tudi retroaktivno. Zdravstveni dom je že kupil opremo 

iz lastnih sredstev, za kar bodo vložili zahtevek na Občino, ki bo ta sredstva povrnila. Nato 

bo Občina ta zahtevek refundirala s strani ministrstva. Povrnjena sredstva bo Zdravstveni 

dom lahko porabil za druge potrebe, medtem ko je za sredstva namenjena SUC natančno 

predpisano, kaj lahko pokrijejo. To je razlog, da bo v letu 2025 več sredstev namenjenih 

zdravstvenemu domu. Tudi Osnovna šola Spodnja Idrija in vrtec Idrija bosta prejela 

nekoliko več za investicijsko vzdrževanje, pri drugih postavkah pa ni bistvenih razlik. Gregor 

Prezelj pojasni, da ima vsaka proračunska postavka svojega skrbnika, ki v začetku 

proračunskega leta prejme pooblastilo za razpolaganje s proračunskimi sredstvi. Skrbnik je 

odgovoren za naročanje storitev, nadzor porabe in druge aktivnosti v zvezi s postavko. Ob 

začetku proračunskega leta je podpisana pogodba, ki določi, koliko sredstev bo dodeljenih, 

javni zavodi pa morajo za ta sredstva predložiti zahtevek, ki mora biti podprt s potrebnimi 

potrdili. Skrbnik, ki prejme zahtevek, ga natančno pregleda in likvidira, šele nato pa gre 

zahtevek v finance za izplačilo. Vse mora biti skladno s pogodbo. Robert nato izpostavi, da 

se je drastično povečal strošek ogrevanja občinske uprave in strošek varovanja ter prosi za 

kratko utemeljitev. Odgovarja Karmen Makuc, višja svetovalka za gospodarstvo, ki pojasni, 

da so se sredstva povečala, ker so se odločili, da bodo del občinske uprave, zaradi 

prostorske stiske, preselili na dve drugi lokaciji. Iz te postavke se financira tudi server soba, 

arhiv na Študentovski 1 in Golitova hiša. Gre za okvirno oceno stroškov, saj je težko 

pridobiti točne podatke, ker so prostori na Mestnem trgu 11 že leta prazni. Robert izpostavi 

še povečanje stroškov pri javni razsvetljavi, predvsem zaradi plačila koncesionarja. Župan 

pojasni, da so se z JRL, ki je koncesionar v naši občini, dogovorili za zamenjavo luči javne 

razsvetljave. Gre za popolno zamenjavo 915 luči v občini, pri čemer bodo vse luči 

zamenjane z LED lučmi, kot so na mestnem trgu. Poleg tega se bo na novo zgradilo še 10 

prižigališč. S tem bodo prihranili več kot polovico sredstev za energijo. Ta prihranek, skupaj 

z dodatnimi 10.000 evri, pa je rezultat dejstva, da bodo vse luči imele 8-letno garancijo, to 

pomeni, do konca koncesije. Robert se nato naveže na kolesarnice in vpraša, kaj se planira 

v okviru tega projekta. Župan odgovori, da je predvideno, da se bo večino sredstev za ta 

projekt pridobilo s strani države, saj so bili obljubljeni razpisi za trajnostno mobilnost. 

Občina Idrija skupaj z Občino Cerkno in Občino Logatec oblikuje novo prometno strategijo, 

na podlagi katere se predvideva postavitev dveh ali treh kolesarnic za mestna kolesa v 

Spodnji Idriji. Robert nato zastavi še zadnje vprašanje glede ceste Idrija – Razpotje – 

Hladnik, ki je bila predvidena za izvedbo v letošnjem letu. Vprašal je, ali projekt, če ne bo 

izveden letos, preide v izvedbo naslednje leto. Župan odgovori, da projekt gre v izvedbo, 



 
 

                    

 

saj so že pridobili izvajalca. Izvedba se bo začela v prihodnjem tednu ali dveh. Robert nato 

še doda, da se mu zdi proračun precej neenakomerno obtežen med zahodnim in vzhodnim 

delom občine, pri čemer je vzhodni del bistveno bolj zaobjel. Izpostavi, da se mora občina 

razvijati celovito in upa, da se bo v prihodnje namenilo pozornost tudi drugim predelom 

občine. 

 
Dorica Gnjezda opozarja, da so Dole izpadle iz proračuna, pri čemer izpostavi lokalne ceste. 
Župan odgovori, da se bodo stvari še usklajevale, sta pa v proračun konkretno vključeni 
dve cesti v Dolah. Svetnica nato povpraša še o možnosti vzpostavitve kanalizacije v Dolah, 
na kar župan odgovarja, da je uvedba kanalizacije neizvedljiva, se pa razmišlja o uvedbi 
subvencije za male čistilne naprave. 
 
Bojan Režun pove, da ne vidi večje razvojne naravnanosti v proračunu in upa, da bo v 
drugem branju bolje. Nato se naveže na Natalijo Kovač Jereb in izpostavi, da bo potrebno 
mlade obdržati v občini, če želimo izkoristiti igrišča in šole. V nasprotnem primeru bo treba 
razmišljati o domu za starejše. Opozori tudi na Uto, kjer bi pričakoval več angažiranosti s 
strani občinske uprave. Dodaja, da lahko sredstva, namenjena za popravilo gasilskega 
doma Vojsko, porabimo za druge namene, saj gre za skrito napako, ki jo mora izvajalec 
odpraviti brez dodatnih stroškov. Župan pritrjuje tej opombi. Bojan nato pripomni, da bo 
selitev v Nebesa zaradi neugodnih razmer predstavljala večji strošek, kot predvideno. 
Poudari, da noče, da bi ljudje delali v slabših pogojih, kot so jih imeli doslej. Župan odgovori, 
da so skupaj z bivšim predsednikom zavoda preverili prostore in ugotovili, da bo mogoče 
zagotoviti ustrezne delovne pogoje. Svetnik še komentira, da bo počakal na izboljšave, 
nato pa morda sprejel predlagani proračun. 
 
Nada Golija Vastič izpostavi sredstva, namenjena subvencioniranju mlečnih prog, ter 
opozori, da prihaja do sprememb na tem področju. Določene kmetije opuščajo pridelavo 
mleka, kar lahko prizadene tudi druge pridelovalce. Opozarja, da je izpostavljeni tematiki 
potrebno nameniti več pozornosti. Župan odgovarja, da je Kmetijska zadruga Idrija poslala 
zahvalo Občini Idrija za subvencijo pri prevozu mleka. Svetnica poudarja, da je potrebno 
več pozornosti nameniti območjem, kjer prihaja do sprememb oziroma se pridelava mleka 
ukinja, in ne območjem, kjer še vedno obstaja več pridelovalcev. Dodaja, da ne govori o 
zadovoljstvu združenja, temveč posameznikov. Župan odgovarja, da je nezadovoljnim 
proizvajalcem na voljo za sestanek. 
 
Dorico Gnjezda zanima, kam gredo sredstva iz postavke »spominska obeležja«. Župan 
odgovarja, da so ta sredstva namenjena spomenikom. Svetnica se nato pozanima, kdo 
skrbi za spomenike, saj so neurejeni. Doda, da je eden od spomenikov že urejen s strani 
krajana, ker se napisa na njem ni več videlo. Meni, da bi za tako vsoto denarja lahko bolje 
poskrbeli za spomenike. Župan dodaja, da se storitve, opravljene za ureditev spomenikov, 
lahko preverijo v vsakoletnih poročilih. Dorica Gnjezda opozori na neurejenost spomenika 
Pri debeli skali, kjer je moteč plevel. 
 
Franci Medic najprej pohvali pripravo proračuna, uskladitev s krajevnimi skupnostmi in 
upoštevanje predlogov, kot je primer Ute. Nato se naveže na sredstva za obnovitev starega 
dela zdravstvenega doma, ki jih občina še ni prejela od države, in sprašuje, če so se 
načrtovani prihodki od države prenesli na leto 2025. Margerita Strnad Kos odgovarja, da 
bodo ti prihodki preneseni na leto 2025, vendar bi se, če ne bi bili vključeni v proračun za 
drugo leto, vseeno knjižili na konto 7. Poudari, da bodo zagotovo vključeni v drugo branje. 
Nadalje se Franci dotakne neuspešnosti Slovenije pri pridobivanju evropskih kohezijskih 
sredstev. Zanima ga, kako to vpliva na občine, specifično občino Idrija. Prosi, da se do 
naslednje seje pripravi poročilo o tem, na koliko razpisov se je občina prijavila, na koliko 



 
 

                    

 

razpisih je bila (ne)uspešna ter navede razloge za neuspeh, kot tudi podatke o razpisih, na 
katere se občina ni prijavila, vendar bi se lahko. Župan pojasni, da 10 % sredstev, ki jih 
država pridobi od Evropske unije, spada v kohezijsko shemo do leta 2029, pri čemer se 
razpisi šele pričenjajo. Želene podatke o prijavah na razpise se lahko svetniku pripravi za 
preteklo obdobje. Poudari, da prijava na določene razpise ni mogoča, saj se Slovenija deli 
na dve kohezijski regiji – Kohezijsko regijo Zahodna Slovenija (KRZS) in Kohezijsko regijo 
Vzhodna Slovenija (KRVS), pri čemer so kohezijska sredstva za te regije različno razpisana. 
Posebna skupina so tudi nekatera območja, ki veljajo za problemska. Treba je upoštevati, 
da prijava na določene razpise ni možna zaradi neizpolnjevanja zahtevanih pogojev. Franci 
se nato osredotoči na zadolžitve občine. Poudari, da je pozitivno, da občina Idrija ni med 
najbolj zadolženimi slovenskimi občinami, vendar trenutno stanje kljub temu ni 
zadovoljivo. Izpostavi, da je povprečnina v primerjavi z lanskim letom višja za 6 %, plače pa 
so se dvignile za 19,5 %. Nadaljuje, da je Združenje občin Slovenije bolj kritično do 
povprečnine kot Skupnost občin Slovenije. 
 
Seji se pridruži Andrej Poglajen. 
 
Franci Medic se nato dotakne prenove stadiona, katero se že šest let vključuje v proračun, 
zdaj pa so se pojavili pomisleki, ali je investicija sploh potrebna. Poudari, da je treba 
upoštevati dolgoročni pomen stadiona za prihodnost mladih, ter širšo sliko razvoja občine, 
podobno kot pri stanovanjskih projektih. Dodaja, da se je v teh šestih letih investiralo v 
projekte, ki za Idrijčane nimajo pravega pomena. Stadion uporablja okoli 150 otrok, s 
potencialom, da to število naraste do 200. Poudarja, da so se v Idriji izoblikovali številni 
izjemni športniki, zato je pomembno spodbujati vse športne panoge, vključno s tistimi, ki 
zahtevajo večje investicije. Dotakne se tudi zanemarjanja nogometnega igrišča v preteklih 
letih in prosi za razumevanje do nogometašev ter športa nasploh. Kljub pomislekom glede 
zadolževanja podpira proračun in poziva tiste, ki se vsaj v osnovi strinjajo s predlogom, da 
proračun podprejo, in s tem motivirajo pripravljavce k dopolnitvam. Župan se strinja, da 
stadion v zadnjih letih ni bil najbolje vzdrževan, kar je posledica povečanja uporabe 
stadiona. Kot rešitev predlaga umetno travo, ki bi pripomogla k boljšemu vzdrževanju 
igrišča. Na koncu se naveže še na komentar glede Skupnosti občin Slovenije. 
 
Andrej Poglajen se najprej opraviči za zamudo in nato izpostavi vprašanje povprečnin. 
Opozarja na rekorden državni proračun z zadolževanjem skoraj 4,6 milijarde evrov. 
Poudari, da so bila v okviru Nacionalnega razvojnega programa sredstva za številne 
postavke v Sloveniji in tudi v naši občini zmanjšana. Nato se pridruži pobudi Francija 
Medica glede nogometnega igrišča. Poudari, da so najboljši domači ambasadorji športa 
zrasli prav na tem nogometnem igrišču, zato je potrebno naslednjim generacijam 
omogočiti ustrezne pogoje za treninge. Poglajen nadaljuje, da se mora občina pri 
investicijah v športno infrastrukturo osredotočiti tudi na podeželje, kjer izpostavi 
telovadnici v Godoviču in Ledinah ter igrišče v Zavratcu. Opozarja, da so v proračunski 
razpravi v državnem zboru že večkrat omenili pripravo sredstev in projektov na tem 
področju ter upa, da bo tudi občina Idrija deležna teh sredstev. 
 
Erik Logar pripomni, da je zastavljen proračun relativno dober in verjame, da bodo 
popravki, omenjeni med razpravo, prispevali k sprejetju proračuna. Poudari, da ga izredno 
veseli vlaganje v športno infrastrukturo, saj je interes za uporabo teh objektov velik. 
Predlaga, da se naredi popis potreb tudi drugih, manjših športnih dejavnosti. Dodaja, da 
so vsa dosedanja vlaganja v športno infrastrukturo, recimo Tekaško smučarski center 
Vojsko, izkazala kot pozitivna in koristna za skupnost. 
 
Bojan Režun izrazi skrb, da bodo druga športna društva zaradi prenove stadiona 
zapostavljena. Doda da je bil stadion že pred leti obnovljen, pri čemer se je postavilo 



 
 

                    

 

vprašanje, zakaj ni atletske steze. Odgovor na to je bil, da je stadion zasnovan na določen 
način. Svetnika zanima, koliko bo znašalo vzdrževanje stadiona, saj so dolgoročni stroški 
ključnega pomena. Poudari, da lahko izvajamo projekte, ki so v trenutku videti odlični, 
vendar se lahko v prihodnosti pojavijo težave, če zmanjka denarja za njihovo vzdrževanje. 
Župan odgovarja, da stroški za prenovljen stadion ne bodo višji od trenutnih. Bojan 
poudari, da ni proti prenovi stadiona, niti proti športu, vendar želi, da se upoštevajo vsi 
vidiki. Dodaja, da najbolj znameniti športniki niso nujno nogometaši, na kar župan 
odgovori, da ni najpomembneje, kateri športniki so svetovno znani, temveč kdo so otroški 
idoli. 
 
Franci Medic izpostavi pristranskost pri določanju prioritet v proračunu. Poudari, da vsakdo 
vidi določene potrebe in se bori za njih, vendar pa se prenova stadiona že šest let 
prestavlja, nikoli pa ni bila prioritetna naloga. Vpraša se, kdaj bo prenova stadiona končno 
postala prioriteta, in meni, da takrat, ko se bo presodilo, da je to res potrebno. Nato 
spomni, da je bilo v preteklih letih precej vloženo v turizem, kar popolnoma podpira, 
vendar se postavlja vprašanje, koliko smo v resnici investirali v druga področja, kot je 
športna infrastruktura. Glede na to, da je prenova stadiona že vključena v proračun, poziva, 
da jo podprejo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Opravi se prva obravnava Odloka o proračunu 
Občine Idrija za leto 2025, do druge obravnave naj se v skladu z možnostmi upoštevajo 
pripombe delovnih teles in v razpravi dane pripombe. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 12 
PROTI: 1 
 

Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Opravi se prva obravnava Odloka o proračunu 
Občine Idrija za leto 2026, do druge obravnave naj se v skladu z možnostmi upoštevajo 
pripombe delovnih teles in v razpravi dane pripombe. 

 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 13 
PROTI: 1 
 

Sklep je bil sprejet. 
 

Ad 8 - Cenik GJS za pokopališča Črni Vrh, Gore, Ledine Vojsko in Zavratec 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija. Kratko razlago poda tudi 
župan. 
 
Stališče Odbora za gospodarske javne službe je podal predsednik odbora Ivan Rupnik. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Dorica Gnjezda izpostavi, da na Gorah pokopališč ne vzdržuje Komunala, temveč to 
počnejo sami. Župan odgovori, da je bil predlog za to podan s strani njihove krajevne 
skupnosti. Dodaja, da je bil na GJS podan tudi predlog, da se pozove krajevne skupnosti, 



 
 

                    

 

naj pristopijo k temu, da jim pokopališča vzdržuje Komunala, o čemer bodo krajevne 
skupnosti presodile same. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o višini grobnin in ceni 
uporabe mrliške vežice za pokopališča Črni Vrh, Gore, Ledine, Vojsko in Zavratec v 
predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 20 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
Ad 9 - Sklep o vrednosti točke za obračun najemnine za zemljišča in javne površine, ki so 

v lasti Občine Idrija, za leto 2025 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Martino Pišlar, vodjo oddelka za urejanje prostora in varstvo okolja.  
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za proračun in finance je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. 
 
Franci Medic opozarja, naj ne govorimo preglasno, da ni več gospodarske krize. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o vrednosti točke za obračun 
najemnine za zemljišča in javne površine, ki so v lasti Občine Idrija, za leto 2025 v 
predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 20 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 10 - Sklep o vrednosti točke za izračun občinskih taks za leto 2025 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Martino Pišlar, vodjo oddelka za urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za proračun in finance je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o vrednosti točke za izračun 
občinskih taks za leto 2025 v predlaganem besedilu. 
 



 
 

                    

 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 
ZA: 20 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

Ad 11 - Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča v občini Idrija za leto 2025 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija. Pojasnilo je podal tudi 
župan. 
 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za proračun in finance je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o vrednosti točke za 
določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini Idrija za leto 2025 
v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 20 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 12 - Mnenje lokalne skupnosti k opravljanju igralniške dejavnosti 
 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Sanjo Marijo Pellis, višjo svetovalko za gospodarstvo. Kratko pojasnilo je podal 
tudi župan. 
 
Stališče Odbora za gospodarske dejavnosti je podal predsednik odbora Robert Šinkovec. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Občinski svet Občine Idrija sprejme pozitivno 
mnenje k dodelitvi koncesije gospodarski družbi Casino Bled d.d., Cesta svobode 15, 4260 
Bled, za prirejanje posebnih iger na srečo v igralnici na naslovu Goriška cesta 25č, 5270 
Ajdovščina. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 18 
PROTI: 1  

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

Ad 13 - Premoženjsko – pravne zadeve 



 
 

                    

 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalca Gregorja Prezlja, direktorja Občinske uprave Idrija. 
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije Nada Golija Vastič. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Sklep o prenehanju statusov 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena v predlaganem besedilu.  
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 20 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podal predsednik Franci Medic. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji SKLEP: Sprejme se Spremembe in dopolnitve Načrta 
ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Idrija za leto 2024 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 20 

ZA: 20 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
 

VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 
 

V gradivu je bila posredovana ažurirana tabela VIP, pred sejo so bila vprašanja in pobude 

poslane pisno in so del zapisnika v prilogi.  

1. Robert Šinkovec se zahvali za odgovore z Direkcije za ceste, vendar pripomni, da je na 
odgovor potrebno čakati zelo dolgo. Izpostavi manjkajoči odsek ceste Oblakov Vrh – 
Dolenja Trebuša, ki bo sanirana, in opozori, da je na zgornjih šestih kilometrih ceste vsaj 
na dveh predelih potrebna širitev vozišča za približno en meter v ovinkih. Trenutni vozni 
pas je preozek, kar predstavlja nevarnost, še posebej za avtobuse, ki morajo zapeljati izven 
cestišča. Ob tem opozori na potrebo po označitvi kolesarske poti. Nato se naveže na 
proračun in investicije ter opozori na sredstva, namenjena za plače in dodatna 
zaposlovanja v občinski upravi. Poudari, da je potreben pregled potreb po zaposlenih, saj 
se določeni oddelki širijo. Predlaga, da se pri dolgoročnem načrtovanju upošteva tudi to 
področje. Pojasnjuje župan. Svetnik dodaja, da upa, da se občina krepi na pravih področjih. 
2. Natalija Kovač Jereb se zahvali vsem deležnikom pri izvedbi decembrskega dogajanja 
ter povabi tudi druge krajevne skupnosti k sodelovanju. Izpostavi, da krajevna skupnost 
Zavratec pričakuje, da jih bo župan naslednje leto pozdravil na prižigu lučk. 



 
 

                    

 

3. Tita Stanek Zidarič se je 26. septembra pozanimala o stanju toplotne črpalke, na kar ji 
je bilo odgovorjeno, da se proučuje možnost sanacije. Na tej točki jo zanima, ali je bilo že 
kaj preučeno. Župan odgovori, da bo odgovor podan takoj, ko se deležnik za toplotno 
črpalko vrne z dopusta. 
4. Davorin Lampe ponovno opomni, da so Rake izpadle iz proračuna. Prosi, da se aktivno 
pristopi k objektu nasproti Svete Trojice in želi, da se svetnike aktivno obvešča o tem, kaj 
je že narejenega in kaj se namerava narediti v bližnji prihodnosti. Nato se naveže na 
ekološke cone, izpostavi cono v bližini dijaškega doma. Izrazi željo, da se postavi ličen 
objekt. Predlaga, da začnemo z nečim osnovnim, kot je platforma, ki omogoča kasnejšo 
nadgradnjo. Cone si predstavlja kot kvalitetno grajen objekt z ograjo in po možnosti streho. 
Poudarja, da trenutno ne izgleda obetavno. Župan odgovori, da otoki ne bodo pokriti, saj 
bi za to potrebovali gradbena dovoljenja. Davorin želi razjasniti, ali so za tako majhne 
objekte, kot je nadstrešnica, res potrebna gradbena dovoljenja. Martina Pišlar pojasni, da 
se ekološki otoki razlikujejo od nadstrešnic pri hiši. Župan dodaja, da se le-ti obravnavajo 
kot objekti gospodarske javne infrastrukture. Davorin dodaja, da govori o gradnji strehe v 
prihodnosti in želi, da se zadeve lotimo premišljeno. Kot primer navaja ekološke otoke v 
občini Ajdovščina, kjer so nekateri tudi pokriti. Svetniku se pridružuje Natalija Kovač Jereb, 
ki poudari, da je potrebno sprejeti Odlok o urejenosti naselij. Dodaja, da trenutni izgled 
ekoloških otokov kvari videz mest oziroma vasi. Davorin Tomažu Kavčiču postavi še 
vprašanje vezano na gradnjo ograje pri Nikovi, in sicer, ali se bo menjala cela ograja. 
Odgovarjata podžupan in župan. Na koncu Davorin županu preda še zahvalo Grilčkov. 
5. Simon Permozer povpraša po časovnici za prenovo visečega mosta pri Renkovcu. 
Odgovarja župan. 
6. Nada Golija Vastič se zahvali za sodelovanje v letošnjem letu in zaželi veliko sreče 
občinski upravi pri oblikovanju proračuna do drugega branja. 
7. Tatjana Majnik se pridružuje Nadi Golija Vastič. 
8. Cirila Hladnik pohvali božično deželo in se zahvali vsem sodelujočim. Izpostavi, da je 
ob tem manjkal govor. Dodaja, da bi bilo potrebno osvetliti grad, ter ponovno predlaga 
postavitev lučk na prehodih za pešce. Odgovarja župan. Cirila še omeni, da je pričakovala 
darilo od Miklavža, župan pa odgovori, da bodo darila prejeli po novem letu. 
9. Erik Logar izpostavi razsvetljavo na parkirišču pred pokopališčem v Idriji. Poudari, da 
če pokopališče ni ustrezno razsvetljeno, potem ni smiselno, da je parkirišče dobro 
osvetljeno. Meni, da je pomembneje, da se zagotovi diskretna razsvetljava na samem 
pokopališču, kot pa na parkirišču. Zahvali se tudi za dodatno poročilo o senčenju na 
delovnem mestu in se pridruži čestitkam vsem ustvarjalcem Perkamandlcovega decembra, 
hkrati pa upa, da bo obisk prireditev dober. 
10. Gregor Rupnik izpostavi željo prebivalcev po preplastitvi ceste proti industrijski coni, 
torej proti Gotrade d.o.o. in OC IMP Klima d.o.o. Odgovarja župan. Gregor dodaja, da bi 
preplastitev tega dela ceste pripomogla k zmanjšanju prometa skozi vas in čez ležeče 
policaje. Izpostavi, da so trenutni ležeči policaji neustrezni, na kar župan odgovori, da se 
bo to uredilo pri sanaciji ceste. Gregor nadaljuje, da so na tem območju predvidena 
gradbena dela, kar bo povečalo promet, cesta pa je neprimerna za traktorje, kamione in 
druga večja vozila. Župan se strinja s pobudo in doda, da se zadeva rešuje. Gregor Rupnik 
še doda, da je potrebno razbremeniti center in izboljšati razmere za čas zime. Vsem vošči 
lepe praznike in prisotne povabi na tradicionalno veselico, ki se bo odvijala 28. decembra. 
11. Metod Habe predlaga ureditev cestišča na začetku in koncu mostu pred Kosom, kjer 
so problematične udarne jame. Kljub temu, da je bilo o tem že govora, zadeva do danes še 
ni urejena. Odgovarja župan. 
12. Franci Medic omeni, da je državni zbor občinskim svetom in županom občin poslal 
Predlog zakona o spremembah Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih 
sredstev (ZORZF-S-B) in prosi za mnenje do 16. decembra 2024. Župan odgovarja, da se bo 
zadevo preverilo. Svetnik nato izpostavi slab podporni zid (»škarpo«) proti Psihiatrični 
bolnišnici Idrija in vpraša, ali je planirana kakšna sanacija. Župan odgovarja, da se bo nekaj 



 
 

                    

 

sredstev namenilo tudi v ta namen, opozarja pa, da je pa potreb veliko več kot sredstev. 
Franci nato poda tri vprašanja, ki mu jih je poslal zaskrbljen občan:  
- Zakaj zaposleni na občinski upravi ne odgovarjajo na vprašanja in mnenja poslana po 

elektronski pošti? 
- Zakaj Občina Idrija izvaja investicije brez ustreznih dokumentov in postopkov, ne glede 

na to, da gre za investicijsko vzdrževanje v javno korist po Pravilniku o vzdrževanju v 
javno korist? 

- Zakaj se izdaja naročilnice izvajalcu del, glede na nepravilnosti izvedbe postopkov na 
Občini Idrija? 

Svetnik nadaljuje, da je bila pred časom izpostavljena problematika mostu Pri debeli skali 
in doda, da se zdi, da obstajajo tudi drugi podobni primeri. Poudari, da je potrebno izvajati 
postopke v skladu z zakonodajo in kot primer navede most pri Renkovcu, kjer ni ustrezne 
gradbene table. Opozarja, da so table določene glede na vrsto investicije in da mora biti 
na njih naveden tudi projektant. Na koncu vsem zaželi lepe praznike. 
13. Dorica Gnjezda izpostavi pobudo občana za ureditev pločnika od Likarice proti mestu. 
Pojasni, da iz rešetk raste plevel, bršljan sega do polovice pločnika, cevi za odvodnjavanje 
so zasute, voda pa na treh mestih teče čez pločnik. Župan odgovori, da naj se občan obrne 
na Komunalo. Dorica opozori tudi na ograjo pri Soči, pri čemer poudari, da zagotovo 
obstaja določen rok, do kdaj je mogoče izvajati gradbena dela. Župan poda kratek 
komentar. Dorica v nadaljevanju pove, da je že večkrat opozorila na težavo z listjem pred 
Mercatorjem in predlaga, da se občane spodbudi k pobiranju listja. 
14. Ivan Rupnik vpraša, če je možno, da bi se u Idriji uredilo stebričke z modrimi odsevniki, 
ki opozarjajo na divjad na cesti. Župan odgovori, da mora lovsko društvo podati pobudo na 
Direkcijo za ceste. Ivan nadalje vpraša, ali je v pristojnosti občine, da spodbudi lovsko 
društvo k podaji pobude. Župan odgovori, da se lahko na podlagi lokacij, kjer bi želeli 
urediti odsevnike, poskusi spodbuditi lovske družine k podaji pobude. 
15. Andrej Poglajen izreče pohvale za organizacijo adventa in zaželi blagoslovljen božič ter 
ponosno praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti. 
 
Seja je bila zaključena ob 21.23. 

 
 
 
Poslovna sekretarka      Župan 
Neca Poljanec                           Tomaž Vencelj  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  








